Schreibe eine spannende Geschichte. Name:
Baue mindestens eine Panne ein, die glimpflich ausgehen wird.
(glimpflich = ohne gréBeren Schaden, ohne schlimme Folgen)

Stelle dir vor, du reist mit der Apollo 12 — Rakete zum Mond: Es gelingt die erste Mondlandung.

Die folgenden Worter kénnen dir bei deiner Geschichte helfen. Starte mit dem Start der Rakete.
Schreibe in der ICH-Form.

(der Astronautenanzug - die Startrampe - die Raumkapsel - die Landefahre - der Fallschirm - die
Schwerelosigkeit - der Sauerstoff — das Weltall — der Krater —der Staub - ...)
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B Steigerungsformen

% a Markiere die Adjektive im Text gelb. Benutze die Adjektiv-Proben.

Benno erzdhlt, was er im Freizeitpark alles beobachtet: ,Tabea, Zeno und
Vujo machen ein Wettrennen auf der Rutschbahn. Tabea istam schnellsten.
Vujo ist schneller als Zeno. Einige haben Angst vor der Geisterbahn. Am
dngstlichsten ist Jakob. Jasin behauptet, keine Angst zu haben. Dabei
schaut er noch édngstlicher drein als Rina. Die Achterbahn fihrt schnell
und alle schreien laut. Simon schreit am lautesten. Er ist sogar lauter als
die dngstliche Rina.“

Benno erzdhlt noch weiter: ,Berkan, Tobias und Jasin wollen sehen, wer

am (hoch) auf dem Trampolin springt.

Jasin springt (hoch) als Tobias. Berkan
¢

springt gleich (hoch) wie Tobias.

Lio trifft beim Biichsenwerfen alle Biichsen, weil er am

(weit) wirft und am (genau)

zielt. Zeno wirft zwar (weit) als Lio, er trifft

aber keine Biichsen: Er miisste (genau) zielen.”




